Доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям 
Одним из приоритетных направлений в деятельности школы является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий, администрирования посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий).
С целью соблюдения норм законодательства любой загружаемый, просматриваемый или иным образом используемый веб-контент подвергается фильтрации ПАО «Ростелеком».
Скорость подключения к Интернету -100 Мб/с.
Обучающиеся имеют возможность работать в сети Интернет на уроках информатики  в компьютерном классе. В свободное от уроков время каждый желающий (учитель или ученик) может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач.
В школе создан постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором размещаются важные документы, касающиеся организации образовательного процесса. 
В рамках федеральной программы по оказанию услуг населению электронном виде в школе работает электронный журнал «Сетевой город. Образование», что дает родителям возможность получать оперативную информацию об успеваемости, посещаемости и домашнем задании через электронный дневник на основе автоматизированной информационной системы. 
Используется автоматизированная информационная система «Е-услуги. Образование» (далее - АИС), которая призвана давать возможность населению использовать услугу в сфере образования в электронном виде: 
- приём заявлений, постановка на учет и зачисление детей в школу, реализующую основную образовательную программу начального, основного и среднего общего образования; 
- зачисление в образовательное учреждение; 
- предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования. 
Всем участникам образовательного процесса обеспечен доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в школьной библиотеке, учителям – с рабочих мест в кабинетах. Обучающиеся имеют возможность самостоятельного (в присутствии ответственного лица) выхода в глобальную сеть. 
На сегодняшний день в школе для учебных целей используется 75 компьютеров. Постоянно осуществляется проверка работоспособности средств контентной фильтрации доступа к сети Интернет, обновляется перечень запросов в поисковых системах информационно-коммуникационной сети Интернет по проверке работоспособности системы контент-фильтрации, соблюдаются требования к техническим и программно-аппаратным средствам защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию. 
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