Сведения об условиях питания обучающихся

Организация питания в МАОУ СОШ № 33 осуществляется по договору с ООО «Комбинат общественного питания». Школьная столовая имеет 150 посадочных мест. 
Пищеблок и столовая оснащены необходимым оборудованием, инвентарем кухонной и столовой посудой, столовыми приборами в необходимом количестве и в соответствии с требованием СанПиН. Горячим питанием в 2021/2022 учебном году обеспечены 95% обучающихся, льготное питание - 207 человек 1-4 классов, 64 человека 5-11 классов. Бесплатное двухразовое питание предоставляется детям с ограниченными возможностями здоровья и детям-инвалидам.
Наряду с основным, возможна организация дополнительного питания обучающихся через буфет, который предназначен для реализации мучных кондитерских и булочных изделий в условиях свободного выбора. С обучающимися и родителями (на родительских собраниях) проводятся беседы о правильном питании. На сайте школы в разделе «Горячее питание» размещена информация по стоимости и  необходимому пакету документов на льготное питание.
Для обеспечения контроля за работой школьной столовой работает бракеражная комиссия, в которую входят медицинский работник, директор школы, представитель родительского сообщества. Бракеражная комиссия осуществляет контроль качества пищи, веса готовой продукции, ведение бракеражного журнала, наличие технологических карт, приготовление блюд, согласно технологическим картам, наличие сертификатов на продукты, соблюдение питьевого режима и санитарного состояния столовой, о чем свидетельствуют отметки в журнале бракеража готовой продукции.
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