Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся

1. Обеспечение безопасности. 
В школе разработан и утвержден Паспорт социально-значимого объекта. Разработан и реализуется план комплексной безопасности участников образовательного процесса, основными направлениями которого являются:
- пожарная безопасность;
- гражданская оборона;
- антитеррористическая безопасность;
- защита детей и персонала образовательных учреждений в условиях чрезвычайных ситуаций;
- охрана здоровья;
- экологическая безопасность;
- безопасные условия образовательного процесса;
- профилактика дорожно-транспортного травматизма;
- правовая защищенность;
- электробезопасность;
- конструкционная безопасность зданий образовательных учреждений.
В школе организована круглосуточная физическая охрана. Заключен договор об экстренном реагировании нарядов вневедомственной охраны в случае срабатывания кнопки тревожной сигнализации. Разработан локальный акт «Положение о контрольно-пропускном режиме МАОУ СОШ № 33». Разработан и утвержден Паспорт Антитеррористической защищенности объекта, который ежегодно корректируется. Под постоянным контролем находится территория образовательного учреждения: восстановлены все ограждения, на воротах и калитке имеются замки, вход посторонних на территорию школы и в школу воспрещен.
В пределах территории школы на дорогах установлены искусственные неровности, светофор, в период месячника «Внимание, дети!» работают волонтеры: родители и педагоги, отряд ЮИД. Разработан и утвержден Паспорт дорожной безопасности.
В школе большое внимание уделяется противопожарной безопасности. Установлена автоматическая пожарная сигнализация, система звукового оповещения, регулярно проводится испытание противопожарной лестницы. Установлен программно-аппаратный комплекс « ОКО» с выводом сигнала на пульт пожарной охраны. Разработана и утверждена Декларация пожарной безопасности.
Разработан и утвержден Паспорт безопасности МАОУ СОШ № 33.
В школе соблюдаются требования охраны труда. Работает специалист по охране труда, действует уполномоченный по охране труда, комиссия по охране труда. Вся документация соответствует необходимым требованиям. Разработан пакет инструкций по охране труда во время проведения учебных занятий. Права участников образовательного процесса и осуществление мер безопасности регламентированы Коллективным трудовым договором, правилами внутреннего распорядка, соглашением об охране труда. Оформление документов и расследование несчастных случаев производится в соответствии с законодательством. Меры контроля, инструктажи каждый урок, работа по формированию личности безопасного типа, пятиминутки безопасности, общешкольные тематические инструктажи, недели безопасности, родительские собрания, Дни защиты детей, учебные эвакуации являются в образовательном учреждении нормой.
На территории школы запрещено курение, размещены соответствующие знаки, разработан локальный акт.
2. Медицинское обслуживание. 
Медицинское обслуживание осуществляется специалистом ГАУЗ СО «ДГБ город Нижний Тагил». Лицензирован в соответствии с требованиями медицинский кабинет. Установлен график работы медицинского работника.
Все педагоги школы своевременно проходят обучение по оказанию первой помощи.
Имеется положительное санитарно-эпидемиологическое заключение, выданное ФБУЗ "Центром гигиены и эпидемиологии в Свердловской области", на размещение лагеря дневного пребывания на территории школы.
3. Информационная безопасность. 
[bookmark: _GoBack]В школе обеспечена контентная фильтрация ПАО «Ростелеком». Используется лицензионное программное обеспечение. 
Каждый квартал проводится проверка на отсутствие в библиотеке экстремистских материалов из федерального списка.

